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o Numere lns hojas entregadis, Complele e Ja primera bioje ba cantidad totad i hojns entregadas,

= Entregoe esta lioja jinto ol examen, | mivma no s incluye en o cantiled total de hojas entregadas.

= Cada ejercicia debe renlizaree en hojas separndns ¥ numeradns. Debe ideatilicaese enda oja con nombree, apellido y LU,

La devolucidn de bos exdmenss corregldos e pp-ngm“ll_ Lus pedicdus the revisidn se renligarsn por iscrito, antes de retirar & exnmen

corregido del aula,
tres notase 1 (Insuficiente): 0 a 59 pts, A= (Aprobndo condicional}: 60 a 64 pie y A (Aprobada): 65 & 100 pea.

s Low putril,ﬂqla{ tienen
Lorion tienen dos notas: 1t O a 0G4 pie y A: 65 a 100 plas,

Mo se puede aprobar con A- ambos parcinles, Los recuperal

Ejercicio 1.(25 puntos)

Considere que se tiene un file system Ext2, y ést
maneja bloques de tamaiio 8 KB. Se usan 32 bits
requieren leer los primeros 100000 bytes del archivo, a partir del byte 400000,

e contiene el archive test.txt de 200 MB, en la ruta /home/rb. Tl FS

para direccionar bloques, y la metnoria usa palabras de 32 hits. 5i se
el mismo archivo:

a) ;Qué estructuras de datos del file system se deben usar para hacer la lectura?

b} iEn qué orden y en qué forma (leer, escribir) deben ser utilizadas esas estructuras?

¢) jAproximadamente cuintos accesos de escritura y de lectura a disco se deben hacer? Justifique su respuesta, ¥

mencione qué consideraciones tomd en cuenta.

d) jAproximadamente cudntos accesos de escritura y
mencione qué consideraciones tomd en cuenta.

de lectura a memoria se deben hacer? Justifique su respuesta y

Considere que el FS ya estd montado, pero oo s2 han cargado ninguna de sus estructuras a la memoria-

Ejercicio 2.(25 puntos)

un médula /dev/invertir el cual funcione de la siguiente manera: cada vez que el usuario
escribe una cadena en el dispositivo, se almacena en un buffer. Luego el contenido del buffer se invierte y se almacena el
resultado en la memoria del usuario. Por ejemplo, si la cadena inicial es “sistemas”, el resultado almacenado es “sametsis”.
Cada vez que el usuario lee del dispositivo, se devuelve 1a cadena invertida, y su nimero de caracteres.

Escriba el codigo de

Funcionss titiles:
// para copiar a la memeria del usuarie.

copy_to_user
ara copiar desde la memoria del usuario.

copy_from_user // P
kmallee //pedir memoTia en modo kernel.

kfree // liberar memoria en modo kermel.
strlen // contar caractares en wn string.

jpvstr // invierte una cadana.

Debe incluir en su cédigo las estructuras y la inicializacién/finalizacidn requeridas para el médulo.

Ejercicio 3.(25 puntos) B .
En el contexto de los sistemas distribuidos, particularmente en la parte vinculada al consenso entre participantes, escriba

el paendocédigo del protocolo commit de dos fases (two phase commit protocol), tanto para el coordinador como para los

participantes. Describa un ejemplo de splicacién, y muestre su funcionamiento usando diagramas (de eventos, de estados,

ele).

Ejercicio 4.(25 puntos)
permite que se ejecuten comandos arbitrarics.

Hay una vu Inerabilidad en el cédigo fuente que figura a continuacién, y que

El programa permite cambiar un parimetro de red del kernel de linux,
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ipt main{int argc, char #%argy, char ssanvp)

{
char *buffer;

char c;
gid_t gid;
uid_t uid;

gid = getegid();

uid = geteuid(l;

getresgid(gid, gid, gid);

setresuid(uid, uwid, uid);

Pu:intf('ﬁljja gl valor a setear el pardmetro de tecp_syncockies (o/13");
¢ = getckar();
ipvd,tcp_sjncuckias-xc" -

asprintf {¥buffer, "gysctl —W net.
(yis "Nt buffer);

printf({"a puato de invocar system
system(bufferd;

1
¥ obtener mayores privilegios que los del

= jQué condiciones se deben cumplir para que ¢l ataque puede realizarse
usuario gue lo invaca?

s Describa los pasos necesarios
codigo.

Ayuda:

« El comando sysct] se usa para confi

. m't.ip'.rd.t.cp_.s}mcuukies eg un pardmetee del kernel,

para poder Hegar 2 perpetrar un ataque al binario que se genera compilando este

kernel en tiempo de ejecucion.

gurar o ver Jos pardmetris del
do de proteccidn contra atagues DDoS-

que activa un mo
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